三种律法对今日圣徒的意义

愿主真的垂听我们的祷告,让我们继续不断的思考、默想、应用主的律例的时候,我们生命继续不断的苏醒、明朗起来、也快活起来、也得到洁净。上帝在西奈山给我们的律例有三种的法律。我们前面讲过,温习一下,**一是仪式法**,关于仪式方面的。**二是道德法,三是裁判、判断、审判法。**

仪式法在耶稣基督里面全部得到成就了,以前是地上需要一个会幕、需要一个圣所、至圣所,但是在耶稣基督里,我们都成为圣殿,已经在我们生命里面、每个人的生命里有圣所、至圣所、院子,我们主耶稣基督已经坐在宝座右边,为我们祈求,赐给我们圣灵、天使天军做工,所以,我们每个人都能随时随地,不需要再借着旧约的一些仪式来朝见主、与主亲交,就是要靠圣灵、靠神的话,我们来与神亲交的。

道德法我们都知道,比十诫或律例所强调的,我们在圣灵里面的人、明白福音的人,在圣灵里面的道德是远超过十诫和律例的,不要偷窃——我们是要分给别人的,不要杀人——我们是要拯救人的。

裁判法,裁判方面,那个原则我们一样的要遵守,但是按照时代的变化、社会的变化。我们在网站时代应用的时候,一样的裁判法的原则要抓住,但是要应用在时代的,这个是裁判法。

今天我们分享的《出 23:1-9》是属于裁判、审判法,带着这个眼光来认识这 9 节经文,我们才能很清楚的得着益处。

节选自 2019 年 9 月 22 日信息: 判断和见证,都要显出神的公正和怜悯 (出埃及记与我-36)